
2024/06/27 
JPR 

 

1 
 

 
 

 
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
27 juin 2024 à 18 heures 30 

 
L’an deux mille vingt-quatre et le vingt-sept, à dix-huit 

heures et trente minutes, le Conseil Municipal d’Ygos-St-Saturnin, 
régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, 
dans le lieu habituel de ses réunions, sous la présidence de Monsieur 
Jean Pierre REMY, Maire. 

 
Membres présents : M. REMY Jean Pierre, Maire, M. DAUBAS Nicolas, adjoint, Mme GUILLOT Muriel, 
adjointe, Mme DUVIGNAU Monique, Mme TASTET Nadège, M. POUDENX Jean-Alexandre,  
Mme DUCASSOU Catherine,  
 
Etaient excusés : Mme CELIA Yvette donne pouvoir à Mme GUILLOT 

  M. SORET Julien, M. BACHE Frédéric, Mme ROSE Pauline    
 

Date de convocation : vendredi 21 juin 

Secrétaire de séance : Muriel Guillot 
 
Ordre du jour : 
 
DCM 00  Approbation de l’ordre du jour. 
DCM 0   Approbation du Procès-Verbal 30 mai 2024. 
DCM 01 Délibération adoptant le règlement intérieur de tous les services. 
DCM 02 Détermination des Zones d’Accélération des Energies Renouvelables (ZAENR).   
 
L’ordre du jour est accepté et voté à l’unanimité. 
 
 

APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 30 mai 2024. 
 

Après délibération, 
A l’unanimité des membres présents et représentés 

Le Conseil Municipal 
 

APPROUVE le procès-verbal de la séance du 30 mai 2024. 
 

DCM 2024/06/27//01 
OBJET : Adoption du règlement intérieur du personnel d’Ygos-Saint-Saturnin 

 
Vu le code général des collectivités territoriales ; 
 
Vu les articles L.212-4, L.1321-1 à 6 du code du Travail ; 
 
Vu la Ioi n°83-634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires ; 
 
Vu la Ioi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la 
fonction publique territoriale ; 
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Vu le décret n°88-145 du 15 février 1988 relatif aux agents non titulaires de la fonction 
publique territoriale ; 
 
Vu l'avis favorable du Comité Technique réuni le 13 mai 2024 ; 
 
 
CONSIDÉRANT la nécessité d'adopter un règlement intérieur pour le personnel de la ville 
d’Ygos-Saint-Saturnin. 

 
Après délibération, 

A l’unanimité des membres présents et représentés  

 
ARTICLE 1 :  

Sur la base du document joint en annexe, le règlement intérieur du personnel de la Ville 

d'Ygos-Saint-Saturnin est approuvé à compter du 27.06.2024. 
 

ARTICLE 2. Monsieur le Maire est chargé de prendre toutes mesures nécessaires en vue 

de l'exécution de la présente délibération. 

 

DCM 2024/06/27//02 
OBJET : Détermination des Zones d’Accélération des Energies Renouvelables (ZAENR) 

 

Vu le Code de l'Énergie,  

Vu le Code de l'Environnement, 

Vu le Code de l'Urbanisme, 
Vu la loi n° 2023-175 du 10 Mars 2023, relative à l'accélération de la production 
d'énergies renouvelables (Ioi APER) portant notamment sur la création de zones 
d'accélération pour l'implantation de moyens d'énergies renouvelables, 
Vu la délibération n° 13 du 25.02.2020 relative à l'approbation du Plan Local 
d'Urbanisme intercommunal (PLUih), 

Considérant que la Ioi confie un rôle aux collectivités sur le choix des sites de 
production d'énergie via la planification territoriale ascendante à l'échelon communal, 

 
Considérant que la Ville d’Ygos-Saint-Saturnin entend favoriser largement le 
déploiement des énergies renouvelables sur son territoire et notamment sur les fonciers 
en friche ou imperméabilisés, 

 
Considérant que la ville souhaite encourager le mix énergétique, 
 

Après délibération, 
A l’unanimité des membres présents et représentés  

 
Approuve les zones d'accélération pour l'implantation d'installations terrestres de 
production d'énergies renouvelables ainsi que leurs ouvrages connexes susmentionnées, 
ainsi que sur les cartes annexées à la présente délibération, 

Charge le Maire, ou son représentant, de transmettre cette délibération au référent 
préfectoral, 

Autorise Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer toute pièce ou document relatif 
à l'exécution de la présente délibération. 
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Monsieur le Maire fait Lecture des lettres de remerciement des associations  

- Rando 
- Secours catholique 
- Epicerie sociale Sans Façon 

 
Mme Duvignau précise que l’on a oublié la délibération pour le Souvenir Français. Celle-ci sera faite lors du 
prochain conseil. 
 
Questions diverses : 
 
Mr le Maire donne la parole à Mr Daubas au sujet du chalet de la pétanque. 
Avec la commission travaux et Mr Soret (président de la pétanque), a été retenue le modèle d’un chalet en 
bois (sapin du nord) démontable d’une superficie de 36m², sur plots PVC avec pack isolation pour un 
montant avec montage d’environ 25 485 € plus la fabrication de volets en bois. 
Le délai de livraison est de 12 semaines avec une garantie de 5 ans. 
 
Mr le Maire prend la parole pour divers sujets : 
 
Le 3ème Copil du plan de référence aura lieu le 23 juillet avec une pré-réunion des élus le 9 juillet pour 
réflexion. Le résultat sera transmis à Mme Debels afin de préparer son Copil. 
 
L’installation des bornes électriques a pris du retard car le reliquat de 1 998 € n’a pas été voté par la 
communauté de communes. Affaire à suivre. 
 
Toutes les structures des charpentes de l’école sont bonnes pour l’installation de panneaux 
photovoltaïques. 
 
Société S.C.E. : Les travaux d’assainissement commenceront dès le 2 septembre. En ce moment et jusqu’à 
fin juillet, devis à faire chez 52 propriétaires. Courant août, des matériaux seront stockés sur la commune. 
Mr Daubas a reçu un coup de fil d’un propriétaire, le Sydec commence à contrôler l’assainissement. Des 
personnes qui ne sont pas raccordées à l’assainissement collectif (SPANC) – coût obligatoire tous les 10 ans 
pour les particuliers environ 77€. 
 
Réunion de tous les maires prévue le 3 juillet au sujet de la F.E.C., environ 7 000€. Montant devant servir 
aux travaux de la micro-crèche sur un total d’environ 15 000 € TTC. 
 
Salle Beyria : Un courrier a été envoyé à toutes les associations pour avoir un avis d’aménagement de la 
salle avec une réponse au plus tard fin août. En suivant, le Conseil décidera de l’opportunité de faire ou 
pas une salle des associations « provisoires ». 
 
Les fêtes d’Ygos se sont bien passées malgré un petit incident et le Comité des Fêtes a été très actif et bien 
organisé. 
 
Mr le Maire précise que les Elections Législatives du 30 juin seront dans la salle des fêtes du bas et le 07 
juillet dans la salle des fêtes du haut.  
 
Mr le Maire donne la parole à Mme Guillot au sujet du logo. Réflexion à avoir sur un nouveau logo avec le 
nom de la commune Ygos-Saint-Saturnin. L’ancien logo n’apparaitra plus sur le nouveau site internet qui 
ne sera disponible en principe que fin août début septembre. L’ancien étant en refonte actuellement et 
non mis à jour. 
 

Tour de table : 

 

Mr DAUBAS – RAS 
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Mr POUDENX – RAS 

 

Mme DUCASSOU – N’est pas contre l’installation du chalet de la pétanque mais aurait il fallu attendre le 

plan de référence … 

 

Mme DUVIGNAU – L’idée d’aménager la salle Beyria est moyenne. Est-ce urgent d’attendre !!! 

 

Mme GUILLOT – Planning en cours pour le centre de loisirs. Une personne a été recrutée. 

Deux agents techniques ont terminé leur contrat le 28 juin et un autre agent est recruté pour les mois de 

juillet et août 2024.  

 

Mme TASTET – RAS 

 

 
Prochain conseil fixé au 18 juillet à 18h30 

 
Fin de séance : 19h45 

 
Le Maire,        La Secrétaire, 
Jean-Pierre REMY       Muriel Guillot 


